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UNIDAD 1 Multiplicación y división de fracciones

ASIGNATURA: ____________________________________________________
NOMBRE DEL ESTUDIANTE: ______________________________________________________
CURSO: ___7 ° Año _Básico_____________ LETRA: ___________ FECHA: __________ 
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GRAN DESAFIO:
Piensa y responde:
Una maquina fabrica 7.500 tornillos en media hora ¿cuántos tornillos fabricará si esta funcionando cinco horas y cuarto?
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Piensa el desafío y responde 
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Resuelve.

En un circuito automovilistico, un automévil da 10 vueltas en 30 minutos. Si aumenta su
rapidez al doble, ;cuénto demord en dar 30 vueltas? Grafica.

Y

Respuesta

Leccion 8 Relaciones proporcionales 55
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54 Unidad 2 Algebra y funciones

Marca la alternativa correcta. Justifica con tus calculos.

Dos niimeros estan en la razon 3 esa 7.
Si el menor de ellos es 189, ¢cual es el
otro nimero?

400

aa1

500

810

Dos variables m y n estan en proporcion
directa. Si una de ellas duplica su valor,
¢qué ocurre con el valor de la otra?

Se cuadruplica.

Se duplica.

Se reduce a la mitad.

Se reduce a la cuarta parte.

Resuelve.

Evaluacién intermedia

La constante de proporcionalidad directa
entre dos variables m y n es 0,8. ¢Cudl
puede ser el valor de m cuando n es 87

0,64
128
64
10
Las variable p y g son inversamente
proporcionales. Sip = 10 cuando g = 6,
¢cudl es el valor de p cuando g = 127
72
5
4
02

En un circuito automovilistico, un automévil da 10 vueltas en 30 minutos. Si aumenta su
rapidez al doble, ;cuénto demord en dar 30 vueltas? Grafica.
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